ATA Nº 3063
78ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

26 DE NOVEMBRO DE 2018
Aos vinte e seis dias do mês de Novembro de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 78ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de novembro de 2018. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 455/18 (PCM 977) do Executivo, que encaminha CD-ROM contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa do município referente ao mês de outubro de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 456/18 (PCM 978) do Executivo, que encaminha CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras do município referentes ao mês de outubro de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa.  Ofício N° GP 469/18 (PCM 994) do Executivo, que encaminha Projeto de Lei N° 26/2018 que “Cria a Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada, nos termos que especifica, a ser paga aos integrantes da Polícia Civil que exercerem atividades de competência do Município, e autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio com o Governo do Estado de São Paulo para esse fim.”. Após a leitura foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Edson, Lelo, Marquinhos Gava, Joãozinho e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 23/2018-L de autoria do Vereador Lucas Antunes, que “Dispõe sobre a autorização da instalação em praças e parques públicos de brinquedos adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças com deficiência ou com mobilidade reduzida, no âmbito do município e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lucas, Aline, Marquinhos Gava, Joãozinho e Gervásio. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 993) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto ao departamento competente, a fim de que seja enviada a esta Casa as seguintes informações sobre dívidas fiscais do Município (Prefeitura e SAAE). Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 234/2018 Protocolo: 987/2018 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado um estudo para modificar as formas de conversão nos principais cruzamentos da Avenida Pedro Ometto, haja vista o grande número de acidentes que ocorrem nestes locais. Indicação Nº 235/2018 Protocolo: 991/2018 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a manutenção da área verde localizada na Rua Ivan Fleury Meireles, no bairro Portal São José, próximo ao número 1.250 Indicação Nº 236/2018 Protocolo: 997/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal para que interceda junto aos departamentos competentes para que seja reativada a Sala de Estudos localizada no cruzamento da Rua Francisco Angelice com Antonio Dário, próximo ao Ginásio de Esportes Victório Alponti, no bairro da Cohab. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 988) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao EXMO. SR. PREFEITO, JOSÉ LUIS RICI, PARA QUE SEJAM OFERECIDAS ATIVIDADES ESPORTIVAS NAS ESCOLAS NO PERÍODO DE FÉRIAS ESCOLARES ATÉ O RETORNO DAS AULAS. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 998) de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior aos organizadores do 1º Barra Fly de Aeromodelismo. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 999) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Sr. Prefeito, para que determine ao Departamento competente a colocação de uma tela de proteção contra quedas de pessoas no Campo de grama sintética, localizado na Cohab, do nosso Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 1000) de autoria dos Vereadores Maicon Ribeiro Furtado e Niles Zambelo Junior aos atletas do atletismo barra-bonitense Nayza Gabrielli Donanzan, Vitor Lazarim e Luis Gustavo Oliveira e aos técnicos Geneciano Pereira e Ana Paula Buzon, pela brilhante participação nos jogos Escolares da Juventude - etapa nacional, realizada na cidade de Natal/RN. Colocada em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do cidadão Silvio Figueiredo Rossi solicitando apoio e averiguação em alguns protocolos realizados junto à Câmara Municipal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do cidadão Silvio Figueiredo Rossi solicitando intervenção junta à Prefeitura Municipal para que não sejam cobradas taxas para reprodução de cópias solicitadas. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Convite do Paróquia São José para a 62ª Festa da Coroação de Nossa Senhora Rainha dos Estudantes que será realizada entre os dias 05 e 08/12. Não havendo mais matérias para o expediente, bem como oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2018, de autoria do Executivo, que “CRIA A GRATIFICAÇAO POR DESEMPENHO DE ATIVIDADE DELEGADA, NOS TERMOS QUE ESPECIFICA, A SER PAGA AOS POLICIAIS MILITARES QUE EXERCEM ATIVIDADES DE COMPETÊNCIA DO MUNICÍPIO, E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO COM O ESTADO DE SÃO PAULO PARA ESSE FIM.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 44/2018, de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte, que “DENOMINA SISTEMA DE LAZER QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 03 de Dezembro de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
